

【老董直言】



河堤工程30万元/米,有没有水分?

□董从哲

如此短的施工段,如此高的施工费用,如此长的施工工期,这是为什么?至少关于造价和工期就有这么多的问号,希望主持修复工程的济南市排水管理服务中心给解答一下。

今年8月5日的强降雨造成济南全福河一段20米长的河堤塌方,而这段河堤是最近两年修建的,去年年底才刚刚验收。当时《老董直言》栏目就曾经对河堤短时间内崩塌发表过质疑,没有想到的是,这次河堤的维修,工程造价每米的修复费用竟达到30万元,如此高昂的修复造价,市民有理由质疑一下:用得着这么多的钱吗?

8月5日的河水暴涨,应该是当年的河堤工程能够承担的,应该在河堤的设计承受能力之内,可惜河堤脆弱不堪,一场暴雨就让这些河堤露了馅,垮塌了20多米的一段。相关单位对于坍塌后的河堤是哪家单位修建

的讳莫如深,当时,济南市民就怀疑,刚刚修好的全福河河堤是不是存在豆腐渣工程,可惜没有人就此合理的质疑给市民满意的答复。

如今的维修工程同样耗资不少,这也让很多济南人在心底打个问号,又不是修建高速公路,30万元/米的造价怎么来的呢?有没有水分?根据我的了解,当初济南市对整条全福河进行改造的时候,投资费用为1000余万元。如今两年时间过去,仅仅修复20多米长的一段,就要花费700万元。如此巨额的工程费用,花得值不值?

记者还了解到,从8月初河堤坍塌到现在,这段大堤路面迟迟没有修

复,施工单位维修了两个多月不见完工,而且据工程方透露,工期还得一个月。这也令人疑惑,不是特别复杂的地质条件,也不是修地铁建高速,如此短的施工段,如此高的施工费用,如此长的施工工期,这是为什么?

不知道这段耗时长、造价高的工程是哪家施工的,是不是经过招投标程序选定的。也许就像一些市民所经常怀疑的,即使经过招投标和政府采购,也不见得就能让政府以便宜的价格,取得良好的服务和商品。至少关于造价和工期就有这么多的问号,希望主持修复工程的济南市排水管理服务中心给解答一下。

【泉边说事】

饭店里吃个饭,开发票费周折

□段玉文

前几日,德州农村老家的亲戚来济南,中午在一家餐厅请他们吃饭。结账后当我提出开发票时,吧台收银员淡漠地说:“放假期间开不出来,等上班再来吧。”我说:“我们离这里几百里,下午就回去了。还能等几天再回来拿发票?”收银员似笑非笑地说:“在这吃饭大多数是附近的,真是远处的也没办法。”我只得等到8日上班,快中午时到了那家餐厅。收银员见到我之后说:“对不起,会计没来上班,你明天再来吧。”我知道说什么也不管用,只好又等了一天。

在饭店吃饭时不开发票并不

仅仅是长假期间,而是长期普遍存在的。在济南不少中小饭店吃饭,都会遇到这种情况,他们常常以周末、开票员不在、机器故障等理由推托,让离得远的顾客不可能再回来,近的经不起折腾而“主动”放弃,以达到逃税的目的。还是那家餐厅,去年冬天就以机器故障推了我两次,留了我电话也没通知我,等了半月再去时才拿到发票。在山师附近的一家饭店,我拿着白条去换发票时,看到老板正以同样的理由用白条打发吃饭的客人,心想又白跑一趟。谁知将白条递给老板,却马上给我开出了发票。我明白

了,饭店就是故意借故推托的。他们知道,推托并不是拒开,在很多时候却达到了拒开的目的,而且消费者还没有投诉的理由,执法部门没有处罚的依据。

这种现象的泛滥,既造成了国家税收的损失,又侵害了消费者的合法权益。因此应该引起有关部门的重视,切实加强对餐饮业发票的管理,规范操作,堵塞漏洞,比如明确规定不能现场开具发票即为拒开,同样进行处罚。税务执法部门严格监督检查,并及时处理消费者的举报投诉,保证及时开具发票成为常态。

在报章上看多了医患纠纷,在医院里体验过漠不关心,这年头还有待病人如亲人的医生吗?山东省某大医院重症监护室的主任医师孟政就是。我和孟政大夫素不相识,只因我老伴突患重病,入院抢救,我才认识了她。

入院后,老伴气息奄奄,口中插着呼吸机,完全处于昏迷状态。在绝望中,我急切地向她求救。依照往常就医的经验,我想我得到的回答,很可能是冰冷的职业腔,或是漫不经心的应付,甚至是索取财物的暗示等。可是孟政大夫的回答,让我老泪纵横。她说:“您请放心,我会对阿姨像对我自己的亲人一样,竭尽全力!”事实证明,孟大夫的承诺,

【读者来信】

若待病人如亲人

医患纠纷就能少

□张蕊

果非虚言。重症监护室的所有医生和护士,在孟大夫的主导下,经过近六十个日夜夜的辛劳,一次次战胜了险象环生的病情,终于将一个高烧不退、不省人事的八十三岁的重症患者从死亡线上抢救过来。

孟政大夫精神的可贵,并非是对着我老伴这一个病人。在病房里,我时常看见她和蔼可亲的身影,驻足于所有她负责的病榻前,面带微笑俯身询问病人的情况,遇上年纪大的前来探视病人的家属,她总是耐心回答各种询问,离去时还搀扶着把他们送至病房外。对此我暗想:遇上医德高尚的孟大夫及其团队,真是病人的三生有幸了。

如果医生个个如她这样,有待病人如亲人的态度,该会避免多少医患纠纷啊!

齐鲁晚报V

http://weibo.com/qlwb

违规变道

泉城婷婷2011:早晨乘34路公交车看到,在纬二路经七路至经四路段很多私家车违规变道,无论有无网格线都在公交车道上驶来驶去,把公交车挡得无路可走。设置公交车道本能保证公交车的专属路权,谁知却一点也快不起来。希望车主能自觉遵守交通规则,以保证公交车道畅通,真正实现“绿色交通,公交先行”。

杠子头话题征集

一条路好几个路名、一些新区内道路已经建好了,名字却还没起好……地名到底该怎么起,才能既好记又体现省会特色?15日,济南市召开地名工作调度会,会上济南市委副书记、市长杨鲁豫强调,地名工作要体现战略性、科学性、时代性,提出更具文化品位的地名预案,道路命名要避免出现“一路多名、一名多路”的情况,已存在此类情况的道路,要找到补救办法。对此,请结合亲历发表意见建议。

参与方式:加入QQ群107866225跟帖,或发邮件至qlwbjzx@163.com,也可登录微博齐鲁留言。杠子头将获现金100元奖励。

NEW ACHIEVE 新启点移民
New Achieve International Consulting Co., Ltd.

**温哥华归来
给你好看**

加拿大移民考察团现场分享会
新启点移民第二届BC省提名签约客户考察行满载而归

10月20日
(本周六) 14:00—16:00

济南市泺源大街68号玉泉森信大酒店C座五层

订座热线: **400-060-1366**

>>七天行程,六个城市,完善商业计划书,受邀出席官方听证会...<<
>>BC省提名—加拿大最优移民项目,投资**20万加币**,**1年**获枫叶卡<<
>>澳洲精品移民项目—186、187雇主担保移民,132商业天才移民<<

第三届加拿大BC省提名项目客户考察团
11月15日启程,火热报名中.....

Haier 海尔 多功能家用制氧机
全球领先白电品牌 欧盟颁发CE认证

老人补氧 刻不容缓

48小时持续高效供氧

医学专家提示
勿让缺氧吞噬老人性命

保健与时俱进, 补氧势在必行。
秋冬季节,人体血管收缩对氧气和养分的需求量增加,血液循环受阻、黏度上升。容易诱发肺、心、脑疾病。吸氧可改善血氧交换、提高血氧饱和度、加快血液循环、提高免疫力;预防心梗、脑梗、中风、猝死和呼吸衰竭;缓解疾病加重、抑制疾病突发。患有高血压、冠心病、动脉硬化、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、糖尿病、失眠等病症的中老年人,家中必备海尔制氧机,全家受益,平时保健,急时保命。

1.性能卓越, 出氧标准。海尔核心技术、高效进口分子筛,流量任意调节,氧浓度长期保持稳定。质量保障可达30年以上。**35%、70%、93%**氧浓度符合保健、治疗、急救。
2.体积小, 重量轻。海尔家电集成技术,进口压缩机,比普通制氧机减少0.5~3公斤;隐藏提手设计,移动灵活。
3.独家防震, 噪音低。运行平稳,降低故障率;噪音比普通制氧机低5~20分贝,真正实现低分贝宁静运转。
4.释放负离子, 一机多能。碳晶及除菌双重过滤,制取安全无毒的医用标准氧,并释放杀菌灭毒的生态负离子(输出≥400万/cm³)。
5.每天三遍氧, 不足两毛钱。纯物理制氧,无需添加药剂或耗材,安全无副作用。
6.嵌入式发光流量计, 操作清晰简单。液晶控制面板,加大数字显示,更宜中老年人使用。

全程实施海尔顶级售后服务体系

氧气不是用价格来体现的商品,是专业性很强的康复治疗手段。氧浓度必须平稳、易耗配件要及时得到更换、管理等专业问题都需要专业量身指导与服务。海尔坚持“真诚到永远”的售后服务理念,为您制定终身健康增值计划。

每月定期氧浓度监测 终身保修、维护 免费送货 货到付款

咨询热线 **400-0066-776 88996288**

济南市花园路168号二建融基商务大厦25楼2502室

招商电话

18866806758